1.2.5 Les points M, N, P et () sont les milieux des c6tés du parallélogramme ABCD.

a) Donner, dans la base ‘B, = (Aﬁ; Aﬁ), les composantes des vecteurs E, E, m,
AQ, AN, AP,AO, OB, QP et CM
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1.2.5 Les points M, N, P et () sont les milieux des cttés du parallélogramme ABCD.

a) Donner, dans la base ‘B, = (AB ; Aﬁ), les composantes des vecteurs AB , AD , AM ,
AQ, AN, AP,AO, OB, QP et CM

b) Mémes questions, mais relativement a la base B, = (Aﬁ; AM )
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2.7 On considére la figure sui
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a) Représenter les vecteurs suivants, dont les composantes sont données relativement

i la base B
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1.2.11 Soit B = (e;; e3) une base de V5 et B’ = (f_f; E}) une autre base de V5. On

donne les composantes de @ et b relativement & la base B8 : @ = ( i ) et b = ( g )

a) Donner les composantes de e; et e; dans la base B.

b) Donner les composantes de e; et e; dans la base B’

3= (e, e Do e, ¢
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1.2.14 Exprimer le vecteur 7 comme combinaison linéaire de @, b et ¢ si:
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